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1. Množico
M =

{
x;

∣∣∣∣∣ 1

1− |x|

∣∣∣∣∣ ≥ 2
}

zapǐsi kot interval oziroma kot unijo intervalov. [2 točki]

2. Poǐsči kompleksno število z, za katero velja: števila z, z−2 in z−i ležijo na
isti krožnici s sredǐsčem v izhodǐsču kompleksnega koordinatnega sistema.

[2 točki]

3. Poǐsči natančno zgornjo in natančno spodnjo mejo zaporedja s s splošnim
členom

an = (−1)n
2n

3n−1
.

Če je zaporedje konvergentno, poǐsči še limito, sicer pa vsa stekalǐsča za-
poredja. [2 točki]

4. Dana je funkcija

f(x) =

 |x|, |x| ≤ 1

1, |x| > 1

(a) Poǐsči zalogo vrednosti ter narǐsi graf funkcije f(f(x)).
[2 točki]

(b) Poǐsči definicijsko območje, zalogo vrednosti in narǐsi graf funkcije
f(lnx). [2 točki]


